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Cher future enseignant(e),
C’est avec le plus grand bonheur que j’écris cette lettre en fin de stage. Le premier stage est vraiment une expérience exceptionnelle.
Tu as certainement beaucoup de craintes et d’appréhensions face à ce premier stage, elles s’estamperont très vite. Il faut simplement que tu installes un bon climat avec ton enseignante et tu te sentiras déjà mieux. Démontre à ton maître associé que tu es prêt à t’impliquer au sein de la classe et de l’école. Propose toujours ton aide à l’enseignante, ne serait-ce que pour faire les photocopies, elle l’appréciera beaucoup. Montre de l’intérêt à l’enseignante et à sa classe et vous développerez un beau lien. Il est également important de ne pas faire preuve de trop de timidité envers le personnel de l’école, tu dois aller vers eux, aller te présenter. De cette façon, tu leur donneras une image positive de toi dès le début. Si tu adoptes une attitude agréable avec tous les membres de l’école (professeurs, direction, concierge, secrétaire) ils t’apprécieront et cela pourrait t’offrir des opportunités après ton stage.
Le premier stage est très court, c’est pourquoi il est très important de vite créer un contact avec les jeunes. Tu peux simplement les accueillir chaleureusement et leur poser des petites questions et tu vas vite créer un lien avec certains. D’autres, qui sont plus réservés ou qui sont trop attachés à l’enseignante te sembleront plus difficile d’approche. Je te conseille de leur laisser un peu de temps, sois souriant avec eux, tente de leur poser des questions, ils finiront par s’ouvrir à toi.
Dès le début du stage, tu verras si tu aimes la profession enseignante. Si c’est le cas, tu passeras un mois extraordinaire, tu prendras conscience que les stages nous apprennent tellement plus que les cours théoriques, il nous donne le goût de continuer. 
Pour ma part, j’ai presque terminé ce premier stage et je peux dire aujourd'hui que j’ai vraiment évolué au cours de ce mois. Tu verras, en commençant tu auras l’impression d’être un peu maladroite et tu manqueras certainement de confiance. Cependant, en terminant le stage, tu seras surprise de tout ce que l’on peut accomplir en un mois. Pour la majorité d’entre nous, le début du stage signifie la première fois que l’on enseigne devant une classe entière. Puis, seulement un mois après, j’ai l’impression de commencer à construire mon identité d’enseignante.
Tu verras le premier stage est vraiment exceptionnel, il donne la piqûre de la profession!
Mélissa, une stagiaire comblée!


